
PIONIRSKO PISMO IZ ŠKOFLJICE

Poročilo o čistilni akciji
Za prvi november, dan mrtvih, smo se osmi

razredi odločili, da pred praznikom in prvim sne-
gom še zadnjikrat izvedemo večjo očiščevalno
akcijo in očistimo spominska obeležja v naši bliž-
nji okolici. V ta namen smo popravili slare koše in

opozorOne table ter namestili nekaj novih. na
trgovine in avtobusne postaje smo pritrdili piaka-
te. Njihov namen je, da osveščajo krajane. Radi
bi namreč, da bi odnos do okolja med Skofeljčani
postal boljši.

Učenci si prizadevamo, da čistimo vsaj tiste
poti, ki jih sami največ onesnažujemo. Okoli več-
jih objektov smo do sedaj pobirali le največjo
nesnago, saj bi za natančnejše čistilne akcije po-
trebovali pomoč še drugih krajanov.

Naši plakati kljub vsem prizadevanjem še nikoli
niso imeli dolge življenjske dobe, ponavadi so
končali v žalostnem stanju, kar na tleh. Nekateri
posebneži pa so se kljub temu da so jih motili,
spomnili, da je dobro, da jih vržejo v koš. V naši
prvi lanski spomladanski čistilni akciji so nam
»neznanci« razbUi vse opozorilne table in koše,
vendar smo vztrajali in vedno postavljali nove.
Naša prizadevanja pa so bila vsaj delno poplača-
na, saj so »komunalci« na vse avtobusne postaje v
centru Škofljice namestili svoje koše.

Na šoli deluje posebna ekoložka komisija. Opo-
minja prav vse učence na šoli, na kar največji red
šolskih prostorov in šolskega okolja.

Včetrtek23. 10. 1986nasjeobiskaladelegacija
petih pionirjev in treh učiteljev z OŠ Jože Moš-
krič. So šele na začetku svojega ekološkega delo-
vanja in bi se radi zgledovali po naših zelenih
stražah. Pogovor je tekel predvsem v anketi, ki
smo jo izvedli 8. razredi v okviru družbeno po-
trebnega dela. Anketirali smo okrog 100 krajanov
različnih starosti. Zastavljali smo jim vprašanja o
onesnaženosti naše krajevne skupnosti in o njiho-
vem odnosu do okolja, pa tudi počutju v dokaj
onesnaženem kraju. Po našem zgledu bodo tudi
naši novi prijatelji v svoji okolici izvedli podobno
anketo. Pogovor je tekel tudi o čistilni napravi, ki
smo si jo ogledali osmošolci v Galvanotehniki v
Glinku. Ta tovaraa je bila včasih hud onesnaževa-
lec, predvsem voda v naši bližnji okolici.

. Z našimi vrstniki z OŠ Jože Moškrič smo se
domenili o bodočem sodelovanju, še posebno iz-
menjavanju izkušenj in to v smeri ekologije.
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